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Úloha 1. Dokažte, že plat́ı následuj́ıćı rovnosti:

argsinh x = ln
(
x+

√
x2 + 1

)
, x ∈ R

argcosh x = ln
(
x+

√
x2 − 1

)
, x ≥ 1.

Úloha 2. Uvažujte funkci f zadanou předpisem ńıže. K zadané dvojici a, L ∈ R ∪ {−∞,∞} a
zadanému ε > 0 najděte δ > 0 takové, aby platilo

∀x ∈ P (a, δ) : f(x) ∈ U(L, ε).

(a) f(x) =
x2 − 3x+ 4

x3 − 6x2 + 1
; a =∞; L = 0.

(b) f(x) =
3x+ (x+ 1) cosx

x2 + x+ 4
; a =∞; L = 0.

Úloha 3. Spoč́ıtejte následuj́ıćı limity nebo ukažte, že neexistuj́ı. Existuj́ı-li alespoň jednostranné
limity, najděte ty. Uvádějte zd̊uvodněńı.

(a) lim
x→0

sin

(
1

x

)
(b) lim

x→∞
x+ cos(x2)

(c) lim
x→∞

ax+ x cosx (d) lim
x→0

x sin

(
1

x

)


